
Додатокдо рішення 44 сесії Менськоїміської ради 8 скликання24 січня 2024 року №
ЗВІТпро виконання Програми розвитку культури Менської міськоїтериторіальної громади на 2022-2024 роки у 2023 році

Метою Програми є посилення державної підтримки розвитку культури вгромаді, створення сприятливих умов для розвитку культурних і творчихініціатив з урахуванням місцевих особливостей, розв’язання проблемнаціонально-культурного розвитку, збереження нематеріальної культурноїспадщини, задоволення інтелектуальних, духовних, релігійних потребнаселення; забезпечення належних, сучасних й дієвих умов – фінансових,правових, організаційних, соціальних та національних; сприяння становленнюталановитої мистецької молоді, реалізації культурно-мистецьких заходів длядітей та молоді, поповнення фондів бібліотек, збереження музейних фондів такультурної спадщини громади, наявної мережі закладів культури та покращенняїх матеріально- технічної бази.Розвиток галузі культури та культурне надбання залишається важливоюскладовою економічного ресурсу громади, тому вся робота по виконаннюПрограми розвитку культури Менської міської територіальної громади на2022-2024 роки за 12 місяців 2023 року була спрямована на збереження таповноцінне функціонування мережі закладів культури, на забезпеченняобслуговування культурними послугами мешканців громади та внутрішньопереміщених осіб під час воєнного стану, шляхом підвищення ефективності тахудожнього рівня культурних послуг, створення іміджу регіону як туристичногооб’єкту, охорони, популяризації та використання об’єктів культурної спадщини,впровадження нових форм роботи, забезпечення роботи бібліотек, проведенняв бібліотеках різноманітних пізнавальних, комунікаційних, інформативнихзаходів.Культурне обслуговування населення громади здійснювали 4 комунальнізаклади культури: КЗ «Менський будинок культури», КЗ «Центр культури тадозвілля молоді», КЗ «Менський краєзнавчий музей ім. В. Покотила», КЗ«Менська публічна бібліотека» та 48 сільських філій. Мережа закладів культурив громаді відповідає всім нормативним вимогам та забезпечує надання базовогонабору культурних послуг.За звітний період суттєво підвищилась доступність культурних послуг,урізноманітнились форми послуг для різних соціальних верств населення.Більшість закладів культури підключена до мережі Інтернет, завдяки чомужителі громади мають можливість отримувати якісну інформацію, працюватидистанційно тощо.



2 продовження додатка
Впродовж звітного періоду в будинках культури та клубах працювали 182клубні формування, було організовано та проведено в різних форматах 1542заходи, які відвідали 129 052 тисяч глядачів.Учасники творчих колективів КЗ «Менський будинок культури» взяли участьу Міжнародних фестивалях-конкурсах різного рівня, де вибороли 68 призовихмісць, з них 8 – ГРАН-ПРІ.В 2023 році робота КЗ «Менська публічна бібліотека» базувалась на засадахдотримання норм військового часу та головним принципом роботи залишаласьбезпека користувачів закладу. Згідно рекомендацій Міністерства культури таінформаційної політики України щодо актуалізації бібліотечних фондів у зв'язкузі збройною агресією російської федерації проти України та листа Державногокомітету телебачення та радіомовлення України від 23 травня 2022 рокуN807/27/11-3 вилучено документів з бібліотечних фондів 25979 примірників(міська бібліотека - 3305, філії - 22674).Послугами бібліотек у звітному періоді скористалися 9501 користувачів, вт. ч. 2878 дітей. Протягом року до Менської міської бібліотеки зареєструвалося2038 користувачів, з них 1099 дітей. Внутрішньо переміщених осіб до бібліотекизаписалось 155 осіб. Для задоволення читацьких потреб КЗ «Менська публічнабібліотека» отримала - 1710 примірників, з них 402 для дітей, вибуло – 25979примірника, з них 7322 примірника для дітей.З початку року до КЗ «Менській краєзнавчий музей ім. В.Ф. Покотила»надійшло більше 192 експонати, які вже пройшли наукову інвентаризацію тапоповнили експозиції. На сьогодні кількість експонатів складає 19413.Для молоді в дещо зміненому режимі працює молодіжний простір якийрозміщений в приміщенні КЗ «Центр культури та дозвілля молоді». З початку2023 року тут було проведено 165 заходів, більшість з них – патріотичного таблагодійного напрямку У вересні в КЗ «Центр культури та дозвілля молоді бувреалізований проєкт «Вуличний молодіжний простір» у співпраці з ГО «БудуємоУкраїну разом» - створено лаунж зону та зону відпочинку для молоді. Також у2023 році був реалізований проєкт «Кіно – в кожне село». Мобільнимкінотеатром надавались кінопослуги в населених пунктах громади. Всього за рікзаклад відвідало 6 588 осіб.В зв’язку з впровадженням в Україні воєнного стану, економним тараціональним використанням бюджетних коштів фінансування Програмирозвиток культури Менської міської ради на 2022-2024 роки не було закладенов бюджет Менської міської ради на 2023 рік.
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